
M Á S  L I M P I E Z A ,  M Á S  P R O D U C T I V I D A D .

El 38% cree que en una casa limpia y tranquila se es más 
productivo que en la oficina. Sobre todo, las personas con hijos.

U N  H O G A R  L I M P I O  E S  U N
¿Sabías que una casa limpia es una gran oficina?
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SI  LA  CASA  ESTÁ  
B IEN ,  EL  TRABAJO  
ESTÁ  B IEN .

En los hogares donde la 
limpieza es una 
realidad, el 31% se 
siente “Muy a gusto” 
desarrollando su 
profesión. Y sube hasta 
el 56% en las casas que 
están “Muy limpias”.

¡S IEMPRE  ACT IVOS!

Con la casa limpia nos 
sentimos un 60% más 
activos y animados 
(respecto a cuando no 
está limpia).  

MEDIA

60%

Muy frecuentemente
A veces

Casi nunca o nunca

27,3%

45,1%

27,6%

MUY LIMPIO

46,6%

41,1%

12,4%

NO ESTÁ LIMPIO

ESTRÉS

¡HOLA ,  L IMPIEZA!  
¡C IAO ,  ESTRÉS!

El 28% de quienes 
viven en hogares muy 
limpios nunca o casi 
nunca sufren estrés. 
Por el contrario, el 
47% de quienes tienen 
hogares sucios, 
reconocen tener estrés 
con mucha frecuencia.


